

紫金山要建“1933”酒吧街? 先要问问环保人士答不答应!

反对“1933”

紫金山上要建“民国1933新生活社区”酒吧一条街? 快报去年12月21日报道了这个消息之后,就引来了包括环保志愿者在内的众多市民的焦虑担忧。昨天,自然之友、紫金山环保志愿者大队、绿石、绿色家园以及南京国民环保协会等就此联合发表声明,吁请有关部门对紫金山上的开发建设要慎之又慎。

“酒吧街”带来三大担忧

环保组织向有关部门提交了他们的意见,诉说了他们内心的担忧。

担忧一:动物大逃亡?

近年来,紫金山上的动物数量及种类已经越来越少,如果建酒吧,喧哗声以及车来车往,会把动物集体吓跑。

南京自然之友顾问吴琦长期在紫金山上对野生动物进行观察。他告诉记者,目前紫金山上还生存着6种中、小型哺乳动物,它们分别是河麂(獐子)、艾鼬、鼬獾、黄鼬、刺猬和草兔。这些野生动物们夜晚及黎明到水源地饮水,到山下或山路上路边寻食。如果建酒吧街,通宵达旦的喧嚣可能让小动物集体逃亡。

担忧二:大树何去何从?

环保团体认为,“酒吧一条街”的形成,必然会破坏周围自然环境。虽然现在说起来是利用原先734所的建筑,但商家要招揽生意,必然会新铺道路或者进行周围环境的现代化加工,那么这里原先生活的大树以及其它天然植被将何去何从呢?

去何从呢?

担忧三:污水垃圾怎么处理?

建酒吧街,还将带来最直接的环境污染问题:今后这些污水和垃圾将如何处理?

环保人士认为,将有价值的房子保留下来,为什么不能改造为博物馆、陈列馆,而要去做会产生污染的酒吧?

规划前就应问问老百姓

自然之友的成员王少明一针见血地指出,为什么不在规划前、规划中就先问问老百姓的想法呢?

“钟山风景区刚刚被评为国家5A级风景区,作为国家级森林公园和蜚声海内外的著名人文胜地,它的规划轻率不得。”环保志愿者们认为,钟山风景区要打造成什么样子,需要建些什么,不能建些什么,最有权说话的就是老百姓。

此外,按照环评法规要求,不仅建设项目需要做环评,规划方案也需要做相应的规划环评,但在“1933”的公示内容中,环保志愿者们没有看到这部分内容。

历史学家如是说

“1933”,一段怎样的历史

1933新生活运动究竟是什么?据相关历史资料介绍,1933年,蒋介石和宋美龄提出了新生活运动。次年2月19日,蒋介石在南昌正式发起这场运动,“要使全国国民军事化”。

“这好像跟酒吧一条街完全不搭界嘛。”一些历史学家在听说“1933新生活运动社区”这个名头之后,觉得啼笑皆非。据了解,当时蒋介石提出了生活简朴以及改掉国民不良习惯的要求,甚至还专门派人监督,禁止公开跳舞、酒吧开到半夜等。而这个听上去很现代的“新生活运动”最终也没起到什么效果,反而像个笑话一样无果而终。

“在历史上没什么太大的纪念价值,更不值得这样

提倡。”南京大学中华民国史研究中心专家张生教授说,蒋介石是在发起大规模的“剿共”行动的同时,发起了这个“新生活运动”,因此史学界一直有种看法,认为这项运动的发起并非偶然,“全民军事化”,“思想大一统”实质上是为了精神剿共,以配合军事剿共。以此来命名,显然很不合适。“起这个名字,估计当时想到的是‘新生活’比较好听,又是宋美龄发起的,与不远处的美龄宫相呼应,但没有弄清楚历史。”对此,专家认为,中山陵园的主题应该是“民主革命”,即使需要建什么,也应该围绕这个主题,不能偏离它的内涵。

通讯员 徐小怙
快报记者 孙兰兰

7.3亿?

苏宁要花这么多钱吃下新华社江苏分社地块 这可是新街口最后一块黄金宝地,所以,值!

□快报讯(记者 孙洁) 24.05亿的河西“地王”刚刚诞生,2007年初的南京土地市场热度更甚!记者昨日了解到,在今天下午即将举行的今年首场土地拍卖会上,苏宁电器将斥资7.3亿拿下“新街口最后一块黄金宝地”!

据了解,1月5日出让的这批地是2006年第17号公告地块,共有四块土地。其中新华社江苏分社地块号称“新街口最后一块黄金宝地”。此前曾传出将由香港恒隆集团接手来打造一个高档百货中心,然而最后浮出

水面的却是以电器起家的苏宁集团。记者昨日从国土部门了解到,截至昨天上午11点,只有该集团一家报了名,而且应了价。该地块土地出让金只有1000万,而竞地保证金却高达2亿,因为该地块需要拆迁,大量的土地收购费用将用于拆迁,据权威估算,大约需要7.2亿。这样算来,该地块的总价格就达到了7.3亿。

新街口商业中心令人关心,河西的住宅地块却令人忧心。记者了解到,光建邺区市政预制厂地块就有10家开发商报名。该地块位于集

庆门大街云锦路附近,底价1.13亿,但就昨天一天,开发商的零星竞价就已经展开四轮,价格也升到了1.16亿,一场“血战”不可避免。

另外,一同出让的还有仙林的一块“巨无霸”,该地块底价就达到9.05亿,报名者据称是南京大学。

整场拍卖出让金底价就已经达到110734万,并且无一落空地均已有人报名竞价,也就是说,今天一天南京的土地收益至少进账11亿。如何在土地成本大增的情况下控制房价,将成为今年楼市的“第一难题”。

南京市土地储备办法出台

2006年地块出让金120亿 2007年预计130亿

□快报讯(记者 孙洁) 经历了三年的研究,南京市国土局昨天正式对外公布了新的《南京市土地储备办法》。有了该法规,今年的储备土地将可以按出让土地向银行贷款,融资问题大大得以缓解。

据介绍,该办法规定储

备土地可以参照出让地块的价值抵押给银行贷款。因为出让地块和划拨地块的抵押估价能相差一倍以上,因此今后政府储备土地可以向银行贷到更多的款。有了更多的资金,自然可以储备更多的土地。但有关负责人昨日向记者

明确:2007年的土地储备不会急剧扩容。因为目前的土地市场之好也令他们意外。去年南京共出让地块120亿元左右,有关人士预计,2007年这一数字会在130亿元左右,土地供应之紧张局面可能不是一时能缓解的。

南京5年拍出土地24000亩

拍出的钱花在什么地方?来,让国土局一一告诉你

□快报讯(记者 尹晓波) 南京共出让了多少储备土地?昨天南京市国土局对外公布消息说,5年来,南京共出让储备土地24000亩,出让金累计总额近200亿元。这200亿元都花哪里去了?该局有关人士也公布了出让金的具体用处。

南京市国土局土地储备中心人士表示,在老城环境整

治上,土地储备中心累计完成房屋拆迁面积近200万平方米,投入拆迁资金近60亿元,完成包括鼓楼西北角、新街口东铁管巷、二道埂子等一大批“硬骨头”地块的推陈出新,并且参与运作了秦淮河、中山陵环境整治、江宁织造府等文化设施项目,为河西新城

建设也提供了部分建设资金。在轨道交通建设上,还及

时运作了地铁上盖物业地块,支持地铁1号线建设,并在地铁2号线沿线预备储存土地,为2号线建设提供了支撑。

“在中低价商品房建设上,5年累计提供了土地近70万平方米,可提供中低价商品房8000多套。”该中心人士表示,近期还有约160万平方米的中低价商品房用地正在运作之中。

致读者

因邮局数据录入系统出现故障,导致暂时无法录入部分订户资料,造成近期的《现代快报》无法正常投递。对此,现代快报社谨向部分读者表示歉意。

我们正密切与相关部门联系,将尽快妥善处理,如还有读者未收到报纸,请拨打24小时读者热线:96060。特此通告,敬请谅解。

现代快报社
2007年元月5日

相关报道

大多数建筑只活50年

于是,贾局长便说:建筑寿命太短是最大浪费

□快报讯(记者 尹海峡)“尽管南京建筑质量在全国还不错,但建筑寿命太短的问题还是存在的。”南京建工局长贾德裕昨天遗憾地说,建筑寿命太短造成的浪费是最大的浪费。

在贾德裕局长看来,决定一个建筑寿命的,是主体结构的质量。

“现在我们都讲建筑是百年大计,要使用70年甚至上百年,但实际上,绝大多数的建筑,才使用50年就拆掉重建,有的寿命更短。”贾德裕局长如是说。

记者了解到,现在公布的住宅质量只是工程验收完成后的整体质量。明年,南京将开展建筑主体评优活动,并通过质监网站不定期公布住宅建设过程中主体结构质量。

记者观察

房产开发,土地成本1/2

“地根”收紧 南京人不要慌

土地拍卖紧张的局面不会缓解,单块土地的价格不会下跌……这是从南京国土局昨天传递出的一个信号。

一切表明,南京的“地根”正在悄悄收紧。而这,必然带来开发企业在土地大战中大肆争夺,直接后果就是土地成本大幅增加。南京栖霞建设总经理江劲松昨天直言不讳,房地产开发中土地成本比例越来越大,从原来的1/3逐渐向1/2过渡,“而地根的紧缩,必然导致土地成本的继续走高,影响房价是必然的事。”

作为一个买房人,听到这个消息后,第一个感觉可能就是“发慌”:房价再涨,哪里还买得起房?但南京房地产发展研究中心的一位专家则提醒说,市民出现的惊慌虽有道理,但不必要太紧张,导致楼市再现抢购风潮。原因也很简单,南京目前正在落实国家宏观调控的各项政策,尤其是“90平方米以下户型面积必须占70%以上”的要求。所以,房产市场终将渐趋理性。

尹海峡

恒豐銀行 南京分行 招聘启事

恒丰银行是经中国人民银行批准的中国11家股份制商业银行之一,是“中央银行公开市场业务一级交易商”、“国家财政部国债承销团成员”、“全国银行间债券市场合格做市商”、“国家政策性银行一级承销商”、“银联网络业务主承销商”、深沪中小企业联合会、中国企业家协会联合评选的“2005中国服务型企业500强”和“2005中国服务型企业商业银行第十六强”。恒丰银行南京分行成立于2006年11月16日,是恒丰银行在江苏省外设立的第一家二级分行,现根据业务发展需要,向社会公开招聘以下人才:

- 一、办公室主任(一名)**
 1. 有较强的组织协调能力和沟通能力,具备优秀的领导能力;
 2. 2年以上(含)金融行业从业经历,具有担任金融机构办公室主任、综合部、人事等部门管理职位负责人工作经历;熟悉金融政策、法规和监管规定;熟悉银行业务主要业务;
 3. 年龄35周岁以下(含),本科及以上学历,业绩、能力特别优秀者条件可适当放宽(含机关、事业单位工作人员)。
 - 二、办公室主任(二名)**
 1. 有较强的文字功底或较强的组织、协调、沟通能力;
 2. 2年以上(含)金融行业从业经历,具有从事金融机构文秘、综合、人事等相关管理工作经历;了解金融政策、法规和银行业务主要业务;
 3. 年龄35周岁以下(含),本科及以上学历。
 - 三、客户经理(若干名)**
 1. 有较强的市场营销意识和较强的销售能力,客户资源丰富;
 2. 从事金融行业营销工作2年以上;
 3. 年龄35周岁以下(含),本科及以上学历,特别优秀者条件可适当放宽。
- 以上人员需身体健康,品行端正,学历真实,无任何不良记录。有意者请携带于元月20日前将个人简历(包括个人简历、工作经历、学历、家庭成员情况、婚姻状况、联系电话、最近照片等)邮寄至恒丰银行南京分行办公室,并在投递时附上身份证复印件(地址:南京市鼓楼区28号恒通大厦,邮编:210014)。

门面用房拍卖预告

受人民法院委托,江苏省实成拍卖有限公司将于近期公开拍卖南京市鼓楼区牌楼巷47号(星月大厦)二层房地产。星月大厦地处市中心区域,本次拍卖标的二层实际为临街门面用房,建筑面积约1415.68平方米,目前为某餐饮公司租赁经营,参考价:8500元/平方米——10000元/平方米。即日起接受咨询。

电话:025-86895888-829、13951672399 联系人:徐先生
公司地址:南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层